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от 1 шт. от 1 упак.

№ 01

№ 01/01 Перчатки вязанные 2ой сорт (некондиция) 300 пар 6,00 ₽

№ 01/02
Перчатки вязанные с ПВХ 10 класс 4 нити, 

40-42 гр. Цвет: белый Объем тары 0,1м3         Вес 20кг 500 пар 12,00 ₽ 10,90 ₽

№ 01/03
Перчатки вязанные с ПВХ 7,5 класс 6 нитей,62-

64гр.  Цвет: черный Объем тары 0,1м3         Вес 18,3кг 300 пар 15,20 ₽ 14,10 ₽

№ 01/04
Перчатки вязанные х/б с одинарным  

латексным покрытием       Объем тары 0,1м3      Вес 27кг 600 пар 21,00 ₽

№ 01/05
Перчатки вязанные х/б с двойным  

латексным покрытием       Объем тары 0,05м3         Вес 4,5кг 100 пар 30,00 ₽

№ 01/06
Перчатки вязанные х/б со вспененным 

латексным покрытием       Объем тары 0,06м3      Вес 27кг 300 пар 60,00 ₽

№ 01/07
Перчатки акриловые (латекс), утепленные 

темно-синие (24-2-104) 151,00 ₽

№ 01/08
Перчатки нейлоновые с ПВХ покрытием 

"точка" Объем тары 0,07м3         Вес 22кг 720 пар 18,00 ₽

№ 01/09
Перчатки нейлоновые с полиуретановым 

покрытием ладони и пальцев Объем тары 0,07м3         Вес 25,5кг 600 пар 44,00 ₽

№ 01/10
Перчатки нейлоновые с нитриловым 

покрытием (цв. покрытия серый/зеленый) 720 пар 46,00 ₽

№ 01/11
Перчатки нейлоновые со вспененным 

латексным покрытием (9628) 600 пар 60,00 ₽

Перчатки кожаные и спилковые

№ 01/12
Перчатки спилковые комбинированные  

"АНГАРА" (говяжий спилок) 120 пар 87,00 ₽

№ 01/13
Перчатки кожанные комбинированные 

"Русские львы" (3105) 120 пар 287,00 ₽

№ 01/14
Перчатки кожаные комбинированные из 

фурнитурной меюбельной кожи 120 пар 135,00 ₽

№ 01/15

Перчатки спилковые комбинированные 

"ТРАЛ", плотная х/б ткань, толстый спилок, 

крага (3056)
120 пар 128,00 ₽ 114,00 ₽

№ 01/16

Перчатки спилковые комбинированные 

усиленные "ДОКЕР", плотная х/б ткань, 

толстый спилок, крага (0110)  
120 пар 132,00 ₽ 117,00 ₽

№ 01/17
Перчатки "Сафари", 

спилковые,комбинированны 72 пары 120,00 ₽

№ 01/18

Перчатки "Сафари+", 

спилковые,комбинированные с усиленным 

наладонником 72 пары 128,00 ₽

№ 01/19
Перчатки водителя, кожаные. Тыльная 

сторона из свиного спилка, 260мм. (9515) 120 пар 185,00 ₽

№ 01/20
Перчатки цельноспилковые, 260мм, 

миникрага (9965) 72 пары 137,00 ₽ 123,00 ₽

 Прайс-лист спецодежды и обуви

№ раздела/ 

колонки

Цена в руб.Кол-во в 

упаковке

Перчатки и рукавицы 

Фото Наименование Характеристика Ткань

        Перчатки трикотажные (полиуретан, латекс, нитрил)

Перчатки вязанные 
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Краги сварщика

№ 01/21
Краги спилковые трехпалые, без подкладки, 

370мм (6527). Цвет: серые 60 пар 207,00 ₽ 185,00 ₽

№ 01/22
Краги спилковые пятипалые б/подклад  "Трек10 

Люкс" (6504) Сорт АВ. Цвет: серые            60 пар 223,00 ₽

№ 01/23

Краги спилковые пятипалые с 

термоизолирующей флисовой подкладкой 

"Трек12" сорт ВС. 360мм. (6510) Цвет: красные 60 пар 271,00 ₽

№ 01/24
Краги спилковые пятипалые, с подкладкой, 

желтые 60 пар 276,00 ₽

№ 01/25

Краги спилковые пятипалые, УСИЛЕННЫЕ, с 

кевларовой нитью, флисовая подкладка. (6550) 

Цвет: желтые 60 пар 295,00 ₽

№ 01/26
Краги сварщика BiG Welder, пятипалые, с 

флисовой прокладкой (4401R) 60 пар 326,00 ₽

№ 01/27
Краги спилковые пятипалые усиленные, утепленные 

искусственным  мехом. (6521) Цвет: желтые 60 пар 534,00 ₽

№ 01/28 Рукавицы цельноспилковые (9973) 60 пар 129,00 ₽ 115,00 ₽

Перчатки с полимерным покрытием (нитрил, МБС)

№ 01/29

Перчатки "НИТРОЛАЙТ" х/б с тонким частичным 

нитриловым покрытием. Возможность выполнения 

точных и тонких операций. (5033) Цвет: желтые

120 пар 50,00 ₽ 44,00 ₽

№ 01/30

Перчатки х/б с полным нитриловым покрытием 

и манжетой в виде краги. (5016) Цвет: синие 

(133гр) 120 пар 80,00 ₽

№ 01/30-1

Перчатки х/б с полным нитриловым покрытием 

и манжетой в виде краги. (5016) Цвет: синие 

(110гр) 120 пар 60,00 ₽

№ 01/31
Перчатки "Нитрил" облитые  ПВХ покрытием, 

МБС (красные)  "ГРАНАТ" (5118) 120 пар 72,00 ₽ 64,00 ₽

№ 01/32
Перчатки маслостойкие (МБС) "Аляска", 

оранжевые (4121) 250,00 ₽

№ 01/33
Перчатки Showa 660, МБС, с полным двойным 

покрытием из ПВХ (5012). Цвет: синие 72 пары 184,00 ₽ 164,00 ₽

№ 01/34

Перчатки Showa 690, МБС, с полным двойным 

покрытием из ПВХ, с утепленной внутренней 

перчаткой (5132). Цвет: синие
60 пар 379,00 ₽ 339,00 ₽

Перчатки кожаные, спилковые, ПВХ, нитрил (утепленные)

№ 01/35

Перчатки спилковые комбинированные                             

"АНГАРА" утепленные искусственным мехом
60 пар 192,00 ₽

№ 01/36

Перчатки спилковые комбинированные утепленные, 

х/б ткань со спилком желтого цвета, защитная х/б 

крага (3518)
60 пар 179,00 ₽ 160,00 ₽

№ 01/37

Перчатки комбинированные, белая х/б ткань с 

фурнитурной кожей, утепленные искусственным 

мехом (4018)
72 пар 328,00 ₽

№ 01/38

Перчатки спилковые комбинированные                             

"Русские Львы" утепленные искусственным  акриловым 

мехом
60 пар 324,00 ₽

№ 01/39

Перчатки нитриловые "Нитрос", утеплённые, 

ламинированный нитрил, МБС, утеплитель: шерсть, 

Финляндия
426,00 ₽

Перчатки специального назначения (медицина, кислоты, электричество)

№ 01/40

Перчатки стекольщика (5011) Цвет: синие

87,00 ₽

№ 01/41

Перчатки с ребристым латексным покрытием 

"Стекольщик", манжет - резинка (крага)

120 пар 84,00 ₽

№ 01/42

Перчатки стекольщика, с рельефным покрытием из 

натурального латекса поверх трикотажной х/б 

подкладки. (5007). Цвет: желтый

120 пар 92,00 ₽ 82,00 ₽

№ 01/43

Перчатки "КЩС тип 1"  Защита от кислот и 

щелочей, концентр. до 20 %, для грубых работ 

100 пар 50,00 ₽
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№ 01/44

Перчатки "КЩС тип 2" Защита от кислот и 

щелочей, концентр. до 20 %, для тонких работ 

200 пар

№ 01/45

Перчатки хозяйственные, 

19,87 ₽

№ 01/46

Перчатки нитриловые медицинские 
неопудренные (100 шт)

500 шт

№ 01/47

Перчатки диэлектрические бесшовные 

защита от поражения эл. током до 1000 В

50 пар 406,00 ₽

Рукавицы

№ 01/48

Рукавицы брезентовые  с 1-м 

наладонником                         (ОП1)  (пл. 460 

г/м) Объем тары 0,06м3         Вес 14кг 200 пар 34,00 ₽ 32,70 ₽

№ 01/49
Рукавицы брезентовые  с 2-м наладонником 

(ОП 2)  (пл. 460 г/м) Объем тары 0,06м3         Вес 16кг 200 пар 42,00 ₽ 37,80 ₽

№ 01/50 Рукавицы х/б 14,50 ₽

№ 01/51

Рукавицы х/б  с брезентовым наладонником 

ОП                                                 (пл. 240 г/м & 440 

г/м) 400 пар 32,00 ₽ 27,00 ₽

№ 01/52 Рукавицы утепленные х/б 48,00 ₽

№ 01/53 Рукавицы суконные (войлочные) 60,00 ₽

№ 01/54 Рукавицы цельноспилковые (9973) 60 пар 145,00 ₽

№ 02  Спецодежда (летняя)
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 02/01

Костюм сварщика, брезентовый

Куртка с потайной застежкой. 

Воротник отделан бязью. Рукава с 

напульсниками. Брюки с застежкой 

на пуговицы.                 Ткань: брезент 

ОП, пов.пл. 530г/м2. Цвет: хаки, 

солома

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 

530г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 200,00 ₽ 1 100,00 ₽

№ 02/02

Костюм сварщика, спилковый 

комбинированный 

Куртка с потайной застежкой.                    

Брюки с застежкой.                                   

Цвет спилка КРС: коричневый, 

черный

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 

480г/м3   

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
3 000,00 ₽ 2 720,00 ₽

№ 02/03

Костюм сварщика, цельноспилковый
Рекомендуется использовать при 

проведении всех видов сварочных 

работ, при работе в горячих цехах. 

Вес продукта: 2.9 kg. Костюм 

состоит из куртки и брюк. 

ткань: телячий спилок 96-100/170-176

96-100/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 5 320,00 ₽ 4 940,00 ₽

№ 02/04

Костюм сварщик мелескин куртка/+брюки

Ткань: молескин с ОП 

пропиткой, 100% х/б, пл. 

290 г/м²

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 150,00 ₽ 1 090,00 ₽

№ 02/05

Костюм для защиты от электродуги 

(КОС.110) стр. 122 Цвет: синий

Комплект состоит: термобельё 

"BANOX" костюм "СП01-Л/30" куртка-

накидка           Куртка прямого 

силуэта.                                               

Ткань: "BANWEAR", 88%-

х/б, 12%-полиамид

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 17 968,00 ₽ 16 335,00 ₽

№ 02/06

Костюм рабочий летний Е129 (черный)
Костюм состоит из куртки и 

брюк.Для универсальных работ
Ткань: хлопок.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 330,00 ₽ 300,00 ₽

№ 02/07

Костюм «Профессионал» (лето)

(КОС.332) стр.29. Серия "Специалист"    

Цвет: синий

Куртка прямого силуэта.  Брюки 

прямые с застежкой гульфика на 

пуговицы.                                         

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 072,00 ₽ 942,00 ₽

№ 02/08

Костюм «Инженер» (куртка+п/к)

С СОП (КОС.347/348) стр.27  Серия 

"Специалист". Цвет: синий с васильковым 

/ синий с красным

Куртка с супантной застежкой на 

пуговицы.  Полукомбинезон 

прямого силуэтас поясом.                 

Ширина СОП - 50мм.                                      

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой      

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 670,00 ₽ 1 520,00 ₽

av
to

pr
om

.n
et



№ 02/09

Костюм «Антигнус-Люкс»                       цвет: 

дубок, лес

(КОС.203) стр.133

Куртка с капюшоном и 

противомоскитной сеткой. Брюки с 

эластичной тесьмой на поясе, 

накладными карманами с 

клапанами, наколенниками.                                                      

Ткань: "Грета" арт. 4с5кв, 

смесовая 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 080,00 ₽ 970,00 ₽

№ 02/10

Костюм «Антигнус-Люкс»                       Цвет: 

камыш

(КОС.204) стр.133

Куртка с капюшоном и 

противомоскитной сеткой. Брюки с 

эластичной тесьмой на поясе, 

накладными карманами с 

клапанами, наколенниками.                                                   

Ткань: "Грета" арт. 4с5кв, 

смесовая    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 080,00 ₽ 970,00 ₽

№ 02/11

Костюм «Турист». Цвет КМФ зеленый

(КОС.205) стр.150

Куртка с центральной застежкой на 

молнию.   Ветро-влагозащитный 

костюм для охотников, рыбаков и 

грибников.                         

     Ткань: "ОКСФОРД", 100% 

- п/э с ВО пропиткой       

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 620,00 ₽ 556,00 ₽

№ 02/12

Костюм «ФРЕГАТ». Цвет: КМФ лес

(КОС.803) стр.171

Куртка с центральной застежкой на 

молнию, верхними накладными для 

рации и нижними прорезаными 

карманами. Брюки в области колен 

с накладными карманами 

усилительными накладками.                                                  

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой     

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 224,00 ₽ 1 092,00 ₽

№ 02/13

Костюм «ФРЕГАТ». Цвет: КМФ город

(КОС.804) стр.171

Куртка с центральной застежкой на 

молнию, верхними накладными для 

рации и нижними прорезаными 

карманами. Брюки в области колен 

с накладными карманами 

усилительными накладками.                                                    

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой   

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 224,00 ₽ 1 092,00 ₽

№ 02/14

Костюм «Дока» (кур.+брюки). Цвет: синий

КОС.328 (стр.13), Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию. Брюки прямые на поясе с 

боковыми накладн.карманами и 

наколенниками.                     

    Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой        

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 285,00 ₽ 1 150,00 ₽

№ 02/15

Костюм «Бренд» куртка+брюки                              

Цвет: т.серый/черный

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию. Брюки прямые, 

центральная застежка на молнию, 

множество карманов.                                     

   Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой             

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 772,00 ₽

№ 02/16

Костюм «Бренд» куртка+п/комбинезон    

Цвет: т.серый/черный

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию. П/комбинезон прямой, 

центральная застежка на молнию, 

множество карманов.                                                   

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 772,00 ₽

№ 02/17

Костюм «Каскад» куртка+п/комбинезон    

Цвет: черный+красный

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию, со светоотраж. Полосами. 

П/комбинезон прямой, центральная 

застежка на молнию.                                                 

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 815,00 ₽ 1 595,00 ₽

№ 02/18

Костюм «Спектр» (куртка+брюки). Цвет: 

синий с оранжевым

КОС.334 (стр.34) Серия "Рабочий"

Куртка прямого силуэта, с 

центральной застежкой на 

пуговицы. Брюки прямые на поясе с 

застежкой гульфика.                     

    Ткань: саржа, 100%-х/б,  

пов. пл.250г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 823,00 ₽ 740,00 ₽

№ 02/19

Костюм «Виват» (куртка+п/к)

Цвет:серый+черный

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на молнию.                                  

Ткань: "Томбой" , 67%-

полиэфир, 33%-х/б    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 783,00 ₽ 2 530,00 ₽

№ 02/20

Костюм «Оптима» (куртка+брюки)

Цвет:серый+синий

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Брюки прямые на бедре с застежкой 

гульфика на молнию.                                  

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 993,00 ₽ 1 812,00 ₽

№ 02/21

Костюм «Фаворит-эконом» (куртка+п/к)

Цвет:серый+красный КОС.011 (стр.6)                      

Серия "Фаворит"

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на молнию.                                   

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой      

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
1 341,00 ₽ 1 275,00 ₽

№ 02/22

Костюм «Универсал-2007»

(куртка+п/комб.)

Цвет: синий+васильк.

КОС.331 (стр.15)  Серия "Мастер"

Куртка укороченная с притачным 

поясом, застежкой на молнию.                       

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на пуговицы.                                       

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 330,00 ₽ 1 210,00 ₽

av
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№ 02/23

Костюм «Техник-1» цвет: синий-василек, 

красный, зеленый, СОП
Костюм состоит из укорченной куртки и полукомбинезона со светоотражательной полосой.

Ткань: смесовая (65% 

полиэфир, 35% хлопок)

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 760,00 ₽ 670,00 ₽

№ 02/24

Костюм «Техник» сине-васильковый 
Куртка (укороченная), супатная 

застежкаСостав: 65% полиэстер, 35% 

хлопок

Ткань : Грета

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 760,00 ₽ 670,00 ₽

№ 02/25

Костюм «Техник». Цвет: синий Куртка укороченная + п/комбинезон

 натуральная 

хлопчатобумажная саржа, 

100% ХБ).

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 760,00 ₽ 670,00 ₽

№ 02/26

Костюм "Техник". Цвет: «Василек» костюм состоит из укороченной  

куртки и полукомбинезона

 натуральная 

хлопчатобумажная саржа, 

100% ХБ).

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 850,00 ₽ 774,00 ₽

№ 02/27

Куртка «Фаворит», эконом (лето) с кантом        

Цвет: серый  КУР.001 (стр.5)                 Серия 

"Фаворит"

Куртка укороченная на поясе, с 

супатной застежкой на молнию.                        

Ткань: "TOMBOY", пр-во 

Carrington, 67% - п/э, 33% - 

х/б, пов.пл. 245 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 120,00 ₽ 1 000,00 ₽

№ 02/28

Паетеон Цвет:синий/василек
Костюм состоит из куртки и брюк. Со 

светоотражательной 

полосой.Прошит белыми ни тками.

Ткань: хлопок – 50%, 

полиэфир – 50%

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 957,00 ₽

№ 02/29

КОСТЮМ "ТЕРМИНАЛ". Цвет: черный с 

серой отделкой и желтым кантом+D125

 Куртка и брюки,накладные карманы 

с клапанами на липучке,регулировка 

по талии куртки и 

брюк,усилительные накладки в 

области коленей.

Ткань: смесовая пл.210 

г/м2, ВО

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 860,00 ₽

№ 02/30

Костюм "Лига-СМ",  кант СВ  

(куртка+п/комб.)  КОС.315/317 (стр.23)          

Серия "Специалист" Цвет: синий/зеленый

Куртка укороченная с притачным 

поясом.  Полукомбинезон с боковой 

застежкой на пуговицы.                                        

 Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой        

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 010,00 ₽ 920,00 ₽

№ 02/31

Костюм сигнальный «Дормастер» 

(куртка+брюки)

Цвет: оранжевый/синий

КОС.602 (стр.126)

Куртка с верхними прорезными и 

нижними боковыми внутр. 

карманами. Брюки с поясом и 

боковыми накладными карманами.                  

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 360,00 ₽ 1 225,00 ₽

№ 02/32

Костюм «Стандарт» (куртка+брюки)

Цвет: синий+васильковый

КОС.304 (стр.38)

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на пуговицы.              Брюки на поясе 

передними накладными карманами 

и наколенниками.              

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 760,00 ₽ 680,00 ₽

№ 02/33

Костюм «Охранник»  (куртка+брюки)

Цвет: черный

КОС.801 (стр.165)

Куртка с притачным поясом, с 

застежкой на молнию. По плечевым 

швам - погоны.              Брюки на 

прямые с застежкой гульфика на 

молнию.                    

Ткань: "Грета", ВО пропитка

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 386,00 ₽ 1 218,00 ₽

№ 02/34

Костюм рабочий" Универсальный "         

(куртка+брюки).  Цвет: синий+крассный

Курткаи полукомбинезон – 

усилительные накладки в области 

локтей – нагрудные карманы для 

средств связи

Ткань: смесовая пл.210 

г/м2, ВО 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 554,00 ₽ 504,00 ₽

№ 02/35

Костюм "ИТР". Цвет: синий + василек

Костюм состоит из куртки и брюк. Куртка 

прямого силуэта  с потайной застежкой 

на пуговицах. 4 накладных кармана с 

клапанами. Брюки прямого покроя 

имеют 2 вместительных кармана.

Ткань: "Грета" (65% 

полиэфир, 35% хлопок), пл. 

220 г/м2, ВО. 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 798,00 ₽

№ 02/36

Костюм "Эксперт". Цвет: тёмно-синий с 

оранжевым

Куртка укороченная на поясе с супатной 

застежкой на пуговицы. Полочки и 

спинка на кокетках контрастного 

цвета..Полукомбинезон с боковыми 

накладными карманами и накладным 

нагрудным карманом с клапаном.

Ткань: смесовая 65% п/э, 

35% х/б, пл. 215 г/м

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 020,00 ₽

№ 02/37

Костюм "Спектр". Цвет: темно-синий с 

оранжевым.

 

Куртка прямого силуэта с центральной 

застёжкой , отложным воротником, 

верхними и нижними накладными 

карманами. Рукава с манжетами на 

пуговице, локтевая часть усилена 

налокотниками.Брюки прямы.

Ткань: 100%-х/б "Саржа", 

поверх. пл-ть 270 г/кв.м.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 120,00 ₽

av
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№ 02/38

Костюм "Дока NEW" (куртка+п/комб)

Куртка и полукомбинезон. 

Куртка:

- укороченная на поясе  с эластичной 

лентой,

- центральная  застежка на молнии и 

планке на кнопки,Полукомбинезон:

- пояс на эластичной ленте,. 

Материал:

Грета (50% хлопок, 50% 

полиэфир) пл. 215 г/м2 ВО 

ГОСТ (Моготекс)    Материал 

ткань верха:

Грета (50% хлопок, 50% 

полиэфир) пл. 215 г/м2 ВО 

ГОСТ (Моготекс)

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 530,00 ₽

№ 02/39

Костюм "Актуал". Цвет серый с оранжевым 

Куртка и полукомбинезон. Куртка с 

застежкой на пуговицы. На костюме 

нижний воротник, нижний клапан и 

планка из отделочной ткани. 

Полукомбинезон с нагрудным 

карманом, боковыми и задними 

карманами для инструмента.

100% хлопок

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
1 430,00 ₽

№ 03 Куртка Летняя

Фото Наименование Описание Ткань Размеры Розница Опт.

№ 03/01

Куртка ТХ10  «ТЕКСО»                  

производство PORTWEST Цвет: хаки, зеленый

Костюм состоит из куртки и брюк. 

Куртка прямого силуэта  с потайной 

застежкой на пуговицах. 4 

накладных кармана с клапанами. 

Брюки прямого покроя имеют 2 

вместительных кармана.

Ткань: 60% - х/б, 40% - 

п/э, 245 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 148,00 ₽ 1 900,00 ₽

№ 03/02

Куртка «PROFESSIONAL» Цвет: серый+черный     

Серия "Рабочий"

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на молнию, 5 карминов из них три с 

клапаном на липучке, тройные и 

двойные швы дополнительно 

укрепленные, в местах, 

подверженных воздействию на 

разрыв.                  

 Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 300-

320 г/м2                    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 890,00 ₽

№ 03/03

Жилет Охотник Нпо центру молния,10-карманов. Материал Грета

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 920,00 ₽

№ 04 Брюки и п/комбенизоны (лето)
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры Розница Опт.

№ 04/01

Брюки KS14 «ВОЛЬФРАМ»                  

производство PORTWEST. Цвет: коричневый, 

черный

Брюки  тройные швы, незаметные 

карманы, наколенные карманы с 

надежными клапанами и обилие 

дополнительных карманов для 

инструментов и телефона.                            

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 300 г/м2                                  

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 

300 г/м2     

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 737,00 ₽ 2 405,00 ₽

№ 04/02

Полукомбинезон ТХ12 «ТЕКСО»                  

производство PORTWEST.  Цвет: черный, светло-

синий, темно-синий, хаки, зеленый, серый

Полукомбинезон  прямого силуэта, 

эргономичный дизайн, ткань 

отлично дышит и противостоит 

истиранию.                            Ткань: 60% 

- х/б, 40% - п/э, 245 г/м2                                

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 

245 г/м2 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 164,00 ₽ 1 990,00 ₽

№ 04/03

Полукомбинезон «Фаворит», ИТР (лето) с 

кантом Цвет: серый 

ПОЛ.001 (стр.4) Серия "Фаворит"

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на молнию. Пригодно для 

частой стирки.                            

Ткань: "TOMBOY", пр-во 

Carrington, 67% - п/э, 33% - 

х/б, пов.пл. 245 г/м3

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 220,00 ₽ 1 100,00 ₽

№ 04/04

Полукомбинезон «PROFESSIONAL»                  

Цвет: серый+черный 

Серия "Рабочий"

Полукомбинезон  прямого силуэта с 

застежкой на молнию, 6 карминов, 

тройные и двойные швы 

дополнительно укрепленные, в 

местах, подверженных воздействию 

на разрыв.                            

Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 

300-320 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 290,00 ₽

№ 04/05

Брюки «PROFESSIONAL», Цвет: серый+черный 

Серия "Рабочий"

Брюки   прямого силуэта с застежкой 

на молнию, 6 карминов, тройные и 

двойные швы дополнительно 

укрепленные, в местах, 

подверженных воздействию на 

разрыв.                            

Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 

300-320 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 715,00 ₽

№ 05
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 05/01

Футболка х/б

ФУТ.301 (стр.20)
Плотность: 160 гр

Ткань: трикотажное полотно, 

100% - х/б

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 280,00 255,00

№ 06
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 06/01

Костюм сварщика

утепленный, брезентовый

Куртка и брюки на подкладке с 

утепляющей прокладкой.Куртка с 

центральной потайной застёжкой и 

карманами в рельефных швах. 

Ткань верха: брезент, пл. 

530 г/м2Подкладка: бязь, 

100% хлопок

Утеплитель: ватин – три 

слоя, 900 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4 354,00 4 136,00

Футболки и рубашки

Утеплённая спецодеждаav
to
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№ 06/02

Костюм сварщика, спилковый 

комбинированный (утепленный) 

Куртка с потайной застежкой на 

пуговицы, карманами в боковых 

швах. Брюки с застежкой на 

пуговицы в боковых швах.         

Утеплитель: ватин

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 

530 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4755,00 4330,00

№ 06/03

Костюм Стандарт Цвет:синий-василек

Состав материала: Ткань: смесовая 

(80% полиэстер, 20% хлопок), 210 

г/м2, МВО. Подкладка: 100% 

полиэстер. Утеплитель: куртка: 

синтепон, 360 г/м2. Брюки: 

синтепон, 240 г/м2.

 Ткань: смесовая 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1884,00

№ 06/04

Костюм «Ирбис» Зимний (куртка+п/к)

Цвет:серый+красный

КОС.018 (стр.59).   Серия "Фаворит"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, центральной застежкой 

на молнию.              Полукомбинезон 

с регулируемыми бретелями.        

Утеплитель: холлофайбер 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань 100% нейлон.              

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 8415,00 7395,00

№ 06/05

Костюм Навигатор-2011 куртка, брюки 

цвет: синий

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы и внутренней кулиской. 

Меховой воротник, регулируемый 

капюшон, рукава с локтевым 

усилением, светоотражающие 

полоы (СОП) шириной 50 мм.

Ткань смесовая с ВО про-

питкой.  Утеплитель 

синтепон.

Подкладка 100% п/э.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3663,00

№ 06/06

Костюм Универсал цвет: темно-синий

Костюм Универсал утепленный с 

капюшоном - удлиненная куртка и 

полукомбинезонутеплитель: 

синтепон 

подкладка: полиэстер 

материал: смесовая ткань

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
2371,00

№ 06/07

Костюм «Фрост»

Зимний

(куртка+брюки)

Цвет:синий+черный

КОС.500 (стр.86)          Серия "Рабочий"

Брюки с притачной спинкой и 

бретелями, колени с усиленными 

накладками.

Ткань: "ОКСФОРД" 100%

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

2360,00 2084,00

№ 06/08

Костюм «Эльбрус»  (куртка+п/комб.)

Утепленный, цвет:синий-черный

КОС.508 (стр.62)             Серия "Мастер"

Куртка с центр.  застежкой молнией, 

двойным ветрозащит. клапаном, 

отстегив. капюшоном.       

Полукомбинезон с регулируемыми 

бретелями.       Утеплитель: 

холлофайбер Подкладка: 100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
6270,00 5510,00

№ 06/09

Костюм «Навигатор»  (куртка+брюки)

Утепленный.  Цвет: синий

КОС.524 (стр.84)             Серия "Специалист"

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы, меховой воротник, 

регулир. капюшон.                    Брюки 

с притачной спинкой и бретелями.                           

Утеплитель: синтепон

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3663,00 3219,00

№ 06/10

Костюм «Лидер»  (куртка+п/комб.)

Утепленный . Цвет: синий+василек

КОС.526 (стр.65)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегив. капюшоном, 

съемным мехов.воротником.       

Полукомбинезон с застежкой на 

молнию.        Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 5049,00 4437,00

№ 06/11

Костюм "Эксперт» (куртка+п/комб.) 

утепленный. Цвет: синий+оранжевый

КОС.516 (стр.81)             Серия "Специалист"

Куртка укороченная на поясе, с 

застежкой на молнию, съемным 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.  СОП 50мм . 

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
3382,00 2972,00

№ 06/12

Костюм «Эксперт» (куртка+п/комб.) 

утепленный. Цвет: синий+василек

КОС.515  (стр.81)            Серия "Специалист"

Куртка с укороченная на поясе, с 

застежкой на молнию, съемным 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.  СОП 50мм                 

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань "Оксфорд" 100% п/э с 

ВО пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3382,00 2972,00

№ 06/13

Костюм «Эксперт-2011» (куртка+п/комб.) с 

СОП 50мм.  Цвет: синий+оранж.

КОС.516 

Куртка укороченная на поясе, с 

застежкой на молнию, съемным 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.                 

Утеплитель: синтепон + 

ветрозащ.ткань Подкладка: 100% - 

п/э

Ткань "Оксфорд" 100% п/э с 

ВО пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3465,00 3045,00

№ 06/14

Костюм «Балтика»   (куртка+п/комб.) 

утепленный.  Цвет: синий+васильковый

КОС.510 (стр.79)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию. Со 

светоотражающим кантом.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1900,00 1736,00

av
to

pr
om

.n
et



№ 06/15

Костюм «Балтика»   (куртка+п/комб.) 

утепленный.  Цвет: черный-серый

КОС.502 (стр.78)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.      Со 

светоотражающим кантом.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 1900,00 1736,00

№ 06/16

Костюм Балтика-2015. Цвет: серый с 

красным

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, с накладными 

нижними карманами "портфель" с 

клапанами.

Ткань верха: "Оксфорд" с 

ВО пропиткой - 100% - п/э.

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

1900,00

№ 06/17

Костюм «Аляска-лига» (куртка+брюки) 

утепленный/ Цвет: черный+красный

КОС.528 (стр.67)             Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с застёжкой 

на "молнию"и ветрозащитным 

клапаном, притачным капюшоном с 

меховой опушкой, верхними 

накладными карманами с 

клапанами.

Ткань 100% нейлон с ВО 

пропиткойУтеплитель 

Холлофан

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

2820,00 2700,00

№ 06/18

Костюм «Аляска-лига»      (куртка+брюки) 

утепленный.   Цвет: черный+синий

КОС.530 (стр.66)          Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на молнию. Брюки прямые с  

застежкой на молнию, широким 

поясом. С СОП и светоотражающим 

кантом.                       Утеплитель: 

холлофайбер Подкладка: 100% - п/э

Ткань: 100% - нейлон с ВО 

пропиткой 

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 2820,00 2700,00

№ 06/19

Костюм "Буран-Лига" 211 с усиленными 

накладками                 КОС.533 (стр.84)

Куртка с отстёгивающимся 

капюшоном, центральной застёжкой 

молнией", манжетами. 

Полукомбинезон с регулируемыми 

бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая 65% П/Э 

35% ХБ 

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 1940,00 1787,00

№ 06/20

Костюм «Зима» утепленный, цвет:синий

Куртка с отстёгивающимся 

капюшоном, центральной застёжкой 

молнией", манжетами. 

Полукомбинезон с регулируемыми 

бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 2805,00 2465,00

№ 06/21

Костюм «Зима» утепленный, цвет:синий-

василек, СОП

Куртка:без капишона,с утеплённым 

воротником .Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 2805,00 2465,00

№ 06/22

Костюм «Строитель» утепленный                       

(брюки + куртка)       Цвет:синий-василек, 

СОП 

Куртка с центральной застёжкой на 

пуговицы, капюшоном.               

Брюки прямые с высоким поясом, 

рег. бретелями.                         й

Утеплитель: синтепон, ватин

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая с ВО 

пропитко

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-189 1980,00 1740,00

№ 06/23

Костюм  «Охранник-Люкс»  

(куртка+п/комб.)

Цвет: КМФ "лес",   КМФ "город", черный

КОС.809 (стр.91)

Куртка с центральной застёжкой на 

пуговицы, капюшоном.               

Полукомбинезон с застежкой на 

молнию                         

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: с"ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 1848,00 1680,00

№ 06/24

Костюм «Альфа»  (куртка + п/комб.)

Цвет: синий+васильковый

Куртка с центральной застёжкой на 

молнии, со съемным капюшоном и 

меховым воротником.               

Полукомбинезон с застежкой на 

молнию                         

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань:смесовая с ВО 

пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 1735,00 1523,00

№ 06/25

Костюм «Метеор» утепленный

(куртка+п/комб.)

Цвет:синий+черный

КОС.512 (стр.147)            

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.      Костюм со 

светоотражающими полосами.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 4042,00 3675,00

№ 06/26

Костюм «Метеор» утепленный

(куртка+п/комб.)

Цвет: оранжевый+черный

КОС.513 (стр.147)            

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.      Костюм со 

светоотражающими полосами.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - 

п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188
4042,00 3675,00

№ 06/27

Костюм «Универсал» с капюшоном

(куртка+п/комб.)

Цвет: темно синий

Куртка костюма-удлиненная с 

кулиской,

на пуговицах, утеплена двойным 

синтепоном, три кармана на куртке, 

на рукавах на липучке и один 

дополнительный карман на груди .                   

Полукомбинезон утеплен 

синтепоном, есть два кармана 

спереди.                                         

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
2371,00 2084,00

av
to

pr
om
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№ 06/28

Костюм «Исландия» зимний, женский

(куртка+п/комб.)

Цвет:серый+красный

КОС.017 (стр.58)            Серия "Фаворит"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, центр. застежкой на 

молнию. Брюки с регулируемыми 

бретелями, пристегивающейся 

спинкой.                          Утеплитель: 

холлофайбер Подкладка: 100% - п/э

Ткань: 100% - нейлон

88-92/158-164              

88-92/170-176

96-100/158-164

96-100/170-176

104-108/158-164

104-108/170-176      

112-116/158-164      

112-116/170-176       

120-124/158-164      

120-124/170-176 8415,00 7395,00

№ 07  Брюки и п/комбенизоны (зимние)

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 07/01 Брюки  ватные

Цвет: черный                                     

Подкладка: хлопок 100%               

Утеплитель: вата 100% Ткань: хлопок 100% 

52-54/176

52-54/182-188

56-58/176

56-58/182-188 705,00 608,00

№ 07/02

П/комбинезон Стандарт универсальный 

зимний

Цвет: синий
ПОЛ.501 (стр.)                Серия " Рабочий"

Полукомбинезон с центр. застёжкой на 

"молнию", накладными карманами, 

регулируемыми бретелями.                                

Утеплитель: синтепон+ватин  

Подкладка: 100% п/э

Ткань:Смесовая 100% п/э с ВО 

пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1150,00 1038,00

№ 07/03

П/комбинезон «Карелия»

Женский, зимний

Цвет:синий+василек
ПОЛ.503 (стр.73)           Серия "Мастер"

Полукомбинезон с застежкой на молнию, 

светоотраж.кантом.                                                            

Утеплитель: синтепон 

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с 

ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               1230,00 1120,00

№ 08
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 08/01

Куртка «Карелия» женская, утепленная 

Цвет: синий+василек

КУР.513 (стр.72)         Серия "Мастер"

Куртка полуприлегающего силуэта, с 

центральн. застежкой на молнию, 

меховым капюшоном. 

Светоотражающий кант.  

Утеплитель: синтепон

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2145,00 1885,00

№ 08/02

Куртка "Аляска-Премиум"Цвет: темно-

синий

Куртка укороченная на поясе, с 

застёжкой на молнию и пуговицы, 

притачным капюшоном с меховой 

опушкойУтеплитель: синтепон. 

Укороченная куртка

Материал: "Оксфорд"

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188

№ 08/03

 3134 Randesko (Синяя)

Светоотражающие полосы. 

Подкладка из искусственного меха 

(100% акрил). 

5 карманов (один внутренний). 

Отстёгивающийся, регулируемый, 

капюшон.

50% хлопок / 50% 

полиэстер.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

3465,00

№ 08/04

куртка 3134 Randesko 

цвет:комбенированный черный с 

ораньжевой отделкой

куртка с капюшоном, с застёжкой 

,застёжка скрыта под накладной 

планкой.Утеплитель выполнен из 

искуственного меха.         

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

3465,00

№ 08/05

Куртка «Балтика»

Утепленная            Цвет: 

синий+васильковый

КУР.523 (стр.77)              Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, светоотражающим 

кантом.                         Утеплитель: 

синтепон Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1260,00 1066,00

№ 08/06

Куртка «Балтика»

Утепленная            Цвет: черный+серый

КУР.528 (стр.77)                 Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, светоотражающим 

кантом.                           Утеплитель: 

синтепон Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1260,00 1066,00

№ 08/07

Куртка «Аляска» утепленная            Цвет: 

синий (оранж.подкл.)

КУР.517 (стр.68)                  Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на молнию, притачным капюшоном 

с меховой опушкой.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань 100% п/э с ВО 

пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2046,00 1840,00

№ 08/08

Куртка «Сезонная» утепленная с СОП цвет: 

синий+красный     КУР.504 (стр.88)      Серия 

"Рабочий"

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы. Ширина СОП - 50мм.                       

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 620,00 572,00

№ 08/09

Куртка «Кондор»  укороченная 

утепленная. Цвет: черный     КУР.804 

Куртка укороченная с застежкой на 

молнию. Накладные карманы.                       

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1648,00 1498,00

№ 08/10

Куртка «Крафтлэнд», утепленная              

цвет: черно-синий

Куртка с капюшоном.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2400,00 2184,00

Куртки  (зимние)

av
to

pr
om
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№ 08/11

Куртка PORTWEST утепленная                     

цвет: лимонный+черный низ

Куртка с центральной застёжкой на 

молнии, с потайным капюшоном и 

светоотражающими полосами.                       

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э 

с ВО пропиткой

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 3300,00 2900,00

№ 08/12

Куртка "Professional" зимняя   Цвет: сталь, 

черная шея, добавки в оранжевый и 

черный           

Куртка с центральной застёжкой на 

молнии, с потайным капюшоном и 

светоотражающими полосами.                       

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3350,00 2975,00

№ 08/13

Куртка «Телогрейка» утепленная (2,6кг 

ваты).  Цвет: черный

КУР.502 (стр.95)                   Серия "Рабочий"

Куртка с отложным воротником, с 

застежкой на петли-пуговицы. 

Подкладка куртки простегана с 

утеплителем.                                       

Утеплитель: швейная вата, 2,6кг   

Подкладка: 100% -х/б

Ткань верха: 100% - х/б

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 810,00 720,00

№ 08/14

Куртка «Бригадир»   утепленная                     

Цвет: синий+васильковый

КУР.505 (стр.91)                    Серия "Рабочий"

Куртка простеганная, со свотоотраж. 

кантом, комплектуется меховым 

воротником.                                      

Утеплитель: синтепон+ватин 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: смесовая  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1870,00 1638,00

№ 08/15

Куртка «Инженер» утепленная            Цвет: 

синий+красный

КУР.525 (стр.83)           Серия "Специалист"

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на молнию, отстегивающимся 

капюшоном, с СВ кантом.                                               

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% -п/э

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2185,00 1943,00

№ 09
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

Футболки

№ 09/01

Футболка PANOPLY цвет: комбинированный 

серый и оранжевый

Предназночение Строительные 

работы,отдых
Материал: 100% хлопок

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 981,00 891,00

№ 09/02

Куртка PANOPLY цвет темно-синий имеет 

синевасельковый кант

Куртка рабочая Delta 

Plus M2VESBM имеет рукава-реглан. Низ 

рукавов на кнопке. 4 кармана, в т.ч. 1 на 

рукаве.

Материал: полиэстер, хлопок

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2153,00 2005,00

№ 09/03

Костюм сварщика

6510,00 5925,00

№ 09/04

Жилет PANOPLY M2GIL Цвета:

серый / оранжевый M2M2GIL GR

синий / голубой M2M2GIL BM 

Передняя застежка - молния. Большой 

карман на спине жилета. Всего 13 

карманов. У-образный вырез горловины. 

PANOTEX 245 (245 г/m2, 65% 

полиэстер / 35% хлопок).

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

1683,00 1530,00

Костюмы 

№ 09/05

Костюм зимний NORFIN Arctic RED Швы проклеены изнутри.
Материал: nortex 

breathhable

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 14221,00 12497,00

№ 09/06

Костюм зимний NORFIN Thermal Light

Куртка двухзамковая застежка-молния с 

клапаном на "липучке".                     Брюки 

на регулируемых по длине бретелях с 

завышенной талией.                                     

Утеплитель: THERMO GUARD (100% 

полиэстер)

Ткань: НЕЙЛОН с ПВХ 

покрытием      

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 5651,00 4720,00

Куртки утеплённые 

№ 09/07

Куртка Байкал

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 11200,00 10200,00

№ 09/08

Куртка ALASKA Delta Plus Цвет: синий с 

васильковым

Куртка утеплённая типа 

парка.Центральная застёжка-молния с 

ветрозащитной планкой.Съёмная 

стёганая подстёжка с утеплителем.

Ткань верха: полистер Ponge с 

ВО пропиткой.Подкладка: 

полиэстер-флис.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 7177,00 6533,00

Спецодежда PANOPLY

Костюм сварщика

Куртки летние

Жилетки

av
to

pr
om
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№ 09/09

Куртка зимняя HELSINKI

 влагонепроницаемые швы,застежка-

молния 

 ветрозащитной с планкой на кнопках 

регулируемый шнурком размер по 

линии талии.

материал:Внешняя ткань: 100% 

полиэстер с ПВХ-покрытием.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4590,00 4177,00

№ 09/10

Куртка KINGSTON

Застёжка: молния по центру планка 

на кнопках, Герметичная, швы 

водонепроницаемые, эластичная 

лента по талии и резиновый шнурок 

по низу куртки

Состав ткань: 65% полиэстер, 

35% хлопок, стеганый DELTALU 

полиэстер Тафта

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 3890,00 3544,00

№ 09/11

Куртка M5PAR
Основной материал: 100% полиэстер с 

полиуретановым покрытием, от 220 до 

280 г/м ², подкладка: полиэстер, 55 г/м ²

6237,00 5674,00

№ 09/12

Куртка GRANBY  цвет:темно-синий

Куртка парка. Влагонепроницаемые 

швы. Втачной капюшон. Регулятор 

размера манжеты на липучке. 

Регулируемый шнурками размер по 

линии талии и по низу куртки. 6 

карманов.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 5565,00 5070,00

№ 09/13

Куртка NORTHWOOD

Куртка  Короткая рабочая куртка 

производится с полиэстера на 

спецодежду нанесено 

воздухопроницаемое полиуретановое 

покрытие, подкладка — стеганый 

полиэстр. Рукава отстебные — куртку 

можно превратить в безрукавку.

Ткань верха: п/э с ПВХ 

покрытием, пов. пл. 170 

г/м2.Подкладка: стёганый 

полиэстер тафта, пов. пл. 50 

г/м2.Утеплитель: 100% п/э, 160 

г/м2.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 3466,00 3101,00

№ 09/14

Куртка DARWIN 2 Цвет: Темно синий Куртка полиэстер с ПУ покрытием.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2445,00 2227,00

№ 09/15

Куртка DUNCAN

закрытая ветрозащитной планкой на 

липучке, отстегивающийся капюшон. 

Нижняя часть куртки регулируется 

удобной эластичной вставкой. 

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

6015,00 5475,00

№ 09/16

Комбинезон TYVEK (одноразовый)

 Молния из материала Тайвек® с 

защитным клапаном. Эластичные 

манжеты, низ брюк и вырез для лица. 

Эластичная вставка на талии 

обеспечивает лучшую посадку костюма 

и

свободу движений. Наружные 

оверлочные швы для лучшей защиты от 

проникновения

частиц внутрь комбинезона

Материал: ватный флис, 

полиэстер

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

876,00 796,00

№ 09/17

Комбинезон POLYPRO (одноразовый)
Комбинезон с капюшоном, из 

полипропилена , плотность 40 г/м2.

 Нетканый полипропилен 

40gr/м²

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

186,00 168,00

№ 09/18

Полукомбинезон PANOPLY цвет: 

серый/оранжевый

 У данного вида спецодежды есть 10 

карманов, большой карман на молнии 

на нагруднике, спецкарманы для 

наколенников. Полукомбинезон 

PANOPLY характеризуется удобством и 

комфортом при ношении.плотность: 245 

г/кв.м 

материал: полиэстер 65%, 

хлопок 35% 

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 1990,00 1780,00

№ 09/19

Полукомбинезон  PANOPLY Цвет:                                        

т-синий + вас.кант, черный

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

2432,00 2265,00

№ 09/20

Полукомбинезон  PANOPLY М2SAW

 Особенности: эластичная лента в поясе 

брюк, на

нагруднике большой карман на молнии, 

1 О карманов,

специальные карманы для 

наколенников;подкладка: 100% 

фланель;плотность: 245 г/кв.м;

материал: 65% полиэстер, 35% 

хлопок;

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2833,00 2638,00

№ 09/21

Брюки  PANOPLY Цвет: цвет: 

серый/оранжевый                                   

Брюки утепленные. Эластичная лента по 

бокам в поясе брюк. 7 карманов, 

включая 1 для замерочной 

линейки.100% фланель, хлопок 145 г/м2.

Ткань верха смесовая: 

полиэстер 65%, хлопок 35% - 

245 г/м2.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

1892,00 1762,00

Комбинезоны и полукомбенезоны

av
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№ 09/22

Брюки  M2PAW Черные

Брюки утепленные. Эластичная лента по 

бокам в поясе брюк. 7 карманов, 

включая 1 для замерочной 

линейки.100% фланель, хлопок 145 г/м2.

Ткань верха смесовая: 

полиэстер 65%, хлопок 35% - 

245 г/м2.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

3069,00 2790,00

№ 09/24

Жилет SIERRA Цвета:Темно 

зеленый,темно-синий с красным

Жилет утепленный, большое 

количество карманов
65 % полиэстер 35 % хлопок.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 1512,00 1376,00

№ 09/25

Жилет FIGJI Цвет: Черный/серый
Жилет утепленный, воротник 

отделан флисом.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 954,00 840,00

№ 09/26

Жилет Утеплённый STOCKTON Цвет 

синий.

Модель оснащена высоким 

воротником. Удобные боковые 

карманы для необходимых мелочей. 

Эластичный шнурок по низу жилета, 

а также резинка на пройме 

рукава.Передняя застежка - 

молния.заполнение: 100% 

полиэстер, 180 г/м ²; подкладка: 

100% полиэстер, 50 г/м ² 

Ткань: плотность 245 г/м2 

(65% полиэстер / 35% 

хлопок). 

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

2673,00 2430,00

Жилеты

av
to

pr
om

.n
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№10
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 10/01

Плащ влагозащитный нейлоновый 

сигнальный

Легкий прочный непромокаемый 

эластичный плащ. Капюшон 

регулируется шнуром. Застежка на 

молнии, поверх нее планка с кнопками.                           

Ткань: нейлон, ПВХ            

упаковка: 40шт/кор.

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 637,00

№ 10/02

Плащ нейлон на ПВХ     с карманами прорезиненный

X
X

X
L (ф

акти
чески

 X
X

L) 1100,00

№ 10/03

Плащ нейлоновый влагозащитный (с 

карманами) плотность 150Т                                                

цвет: синий, зеленый, желтый

плотность 170Т. Цвет: синий, зеленый, желтый

цвет: камуфляж

№ 10/04

Костюм нейлоновый влагозащитный (с 

карманами) плотность 150Т                                                

цвет: синий, зеленый, желтый 472,00 446,00

плотность 170Т. Цвет: синий, зеленый, желтый
525,00 487,00

цвет: камуфляж
600,00 569,00

№ 10/05

Плащ ОЗК с хранения от токсичных веществ

450-00 380-00

№ 10/06

Костюм влагостойкий сигнальный с с/о 

Цвет:ораньжевый с черным

Состоит из куртки с капюшоном и брюк. 

Куртка спереди застегивается на замок-

молнию.

 ткань: смесовая (50% хлопок, 

50% полиэфир)

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
763,00 671,00

№ 10/07

Костюм влагостойкий сигнальный с с/о 

Цвет:жёлтый с чёрным

Состоит из куртки с капюшоном и брюк. 

Куртка спереди застегивается на замок-

молнию.

 ткань: смесовая (50% хлопок, 

50% полиэфир)

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
763,00 671,00

№ 10/08

Жилет сигнальный со светоотражающими 

полосами (2 полосы)

Быстрая застежка на липучке.                           

Ткань: полиэстер, СО полосы 5см               

Цвет: оранжевый, лимонный                       

Упаковка: 100 шт/кор

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 190,00

№ 10/09

Жилет сигнальный со светоотражающими 

полосами (4 полосы)

Быстрая застежка на липучке.                           

Ткань: полиэстер, СО полосы 5см               

Цвет: оранжевый, лимонный                       

Упаковка: 100 шт/кор

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 190,00

№ 10/10

Жилет сигнальный С476 со 

светоотражающими полосами; 

повышенной видимости "PORTWEST"

цвет: оранжевый, лимонный

500-00 445-00

№ 10/11

Комбинезон для окрасочных работ "Каспер" 

полипропиленовый  с 

водоотталкивающей пропиткой                    

(упаковка-100шт.)

97,50 87,75

№ 10/11

 Norfin HUNTING THERMO LINE

Нижнее тонкое раздельное термобелье. 

Надевается на голое тело. Может 

использоваться для повседневной носки 

в прохладную погоду.

Эластичный пояс. Эластичные манжеты 

на рукавах и штанах.

Материал: полиэстер

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

№ 10/12

Носки Nordman Thermo многослойная структура 

материала позволяет контролировать 

температуру, отводит влагу от ног

32% - шерсть ,  32% - акрил ,   

20% - хлопок, 12% - нейлон,  4% - 

эластан
350,00

№11 Обувь
Ботинки (зима)

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 11/01

Ботинки «Лига-Универсал-зима»  с иск. 

мехом

 БОТ.308 (стр.262)

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная, светлая.  

Метод крепления: литьевой                   

Внутр.отделка: гигроскопический 

материал

36                                          

37                                              

38                                        

39

40

41

42

43

44

45                                        

46 1 518,00 ₽ 1 098,00 ₽

№ 11/02

Ботинки "Профи-зима" (иск. мех.)
Описание: верх обуви из кожи с 

покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,МВО 

Подошва: двухслойный ПУ                       

 Материал: Кожа,ПУ-ПУ

38                                          

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 1 160,00 ₽

Ткань: нейлон, ПВХ    

Плащи

Ткань: нейлон, ПВХ            

упаковка: 40шт/кор.

Куртка и брюки. Легкий, прочный, 

эластичный и  водонепромокаемый.  

Застежка на молнии, поверх нее планка с 

кнопками.Пояс брюк с эластичной 

тесьмой.                                   упаковка: 

40шт/кор

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL

498,00

Легкий прочный непромокаемый 

эластичный плащ. Капюшон 

регулируется шнуром. Застежка на 

молнии, поверх нее планка с кнопками.                          

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
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№ 11/03 

Ботинки "SLK" нитрил, натуральный мех
Описание: верх обуви - кожа, утеплитель 

нат. мех, поликарбонатный подносок 

(200 ДЖ) Подошва: подошва ПУ-нитрил                             

Материал: Кожа, ПУ-нитрил, с 

п/к подноском

38                                          

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 2 130,00 ₽

№ 11/04

Ботинки «Лига-Нитро-Сибирь»                            

с натур. мехом

 БОТ.610

Союзка, задник: юфть

Берцы: юфть

Подошва: нитрильная МБС, КЩС резина 

(от -35 С до +250 С), износоустойчивая

Метод крепления: литьевой

Металлоподносок, мягкий кант

36                                          

37                                              

38                                        

39

40

41

42

43

44

45                                        

46 2 100,00 ₽ 1 905,00 ₽

 № 11/05

Ботинки «Лига-Омон-Универсал»  (зима)         

(шерстин)

Подошва:двухслойный полиуретан 

ПУ+ТПУ, МБС, КЩС  утолщенная, 

светлая. Метод крепления: литьевой                   

Внутр.отделка:  натуральный мех 

(шерстин)

36                                          

37                                              

38                                        

39

40

41

42

43

44

45                                        

46 2 450,00 ₽ 2 230,00 ₽

№ 11/06

Ботинки "ЛИГА-ОМОН-ЗИМА" (иск. Мех)

БОТ.324 (стр.259)

Подошва: 1-хслойная полиуретановая, 

МБС Метод крепления: литьевой                            

Мягкая и удобная подкладка голенища, 

противопылевой язычок

39                                          

40

41

42

43

44

45                                        

46 1 050,00 ₽ 920,00 ₽

Ботинки   (лето)

№ 11/07

Ботинки "Рекорд" юфть-кирза (лето)    

Союзка, задник: натур. кожа

БОТ.104 (стр.251)

Берцы: кирза ЗК  Подошва: резина 

маслобензостойкая                            Метод 

крепления: клеепрошивной                        

Усиленный подносок, мягкий кант

40

41

42

43

44

45                                        

46 1025,00 900,00

№ 11/08

Ботинки "Европа" (лето)
Подошва: ПУ-ТПУ .  Верх обуви: типика 

Подкладка: кожа

36 - 39                               

40

41

42

43

44

45                                        

46
1200,00

№ 11/09

Ботинки "Сириус" с поликарбонатным 

подноском (лето)

Подошва: ПУ+ТПУ (прозрачный слой), 

СОП.  Верх обуви: кожа со специальным 

покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,МВО 

Подкладка: типика

36 - 39                               

40

41

42

43

44

45                                        

46

1265,00

№ 11/10

Ботинки 64020 №41

36 - 39                               

40

41

42

43

44

45                                        

46                                           

47                                         

48 2710,00 2467,00

№ 11/11

Ботинки 241104 №43

36 - 39                               

40

41

42

43

44

45                                        

46 2430,00 2142,00

 № 11/12

Ботинки 241115 №40
Непромокаемая кожа, защита от 

гвоздей, заглушение пяточной части

2890,00 2630,00

№ 11/13

Ботинки "Лига-оригинал"              натур. 

кожа

БОТ.303 (стр.258)

Подошва: 1-хслойная полиуретановая, 

МБС,  КЩС                            Метод 

крепления: литьевой                          Глухой 

клапан, мягкий кант

36 - 39                               

40

41

42

43

44

45                                        

46 915,00 840,00

№ 11/14

Ботинки ОМОН   (лето) юфть

БОТ.107 (стр.252)

Берцы: натуральная кожа                    

Подошва: резина маслобензостойкая                            

Метод крепления: клеепрошивной                        

Усиленный подносок, жесткий задник,  

мягкий кант

40

41

42

43

44

45                                        

46 833,00 707,00

№ 11/15

Ботинки "Лига-фаворит"  натуральная 

кожа, светлая подошва

БОТ.317 (стр.257)

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная                 

Метод крепления: литьевой

40

41

42

43

44

45                                        

46 1330,00 1200,00

№ 11/16

Ботинки"ALMARO"          

БОТ.530, 533 (стр.287)

Верх: натуральная кожа "Нубук"  

Подошва: резина. Метод крепления: 

рантово-клеевой

41

42

43

44

45                                          

46 3743-00 3289-00

№ 11/17

Ботинки «Лига-Универсал» (лето)       

натуральная кожа       

 БОТ.306 (стр.273)

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная, светлая. 

Метод крепления: литьевой                   

Внутр.отделка: гигроскопический 

материал

36                                          

37                                              

38                                        

39

40

41

42

43

44

45                                        

46 1419,00 1247,00
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№ 11/18

Ботинки «Лига-Омон-Универсал»  (лето)

36                                          

37                                              

38                                        

39

40

41

42

43

44

45                                        

46 1950,00 1820,00

№ 11/19

Ботинки «Сибирь» натуральная хромовая 

кожа, женские

БОТ.406 (стр.256)

Подошва: резиновая ТЭП, 

антискользящая                 Метод 

крепления: клеепрошивной                   

Внутр.отделка: натуральный мех

35

36

37

38

39

нет в наличии нет в наличии

№ 11/20

Ботинки "Асфальтоукладчик"  

термоустойчивая юфть                    БОТ.442 

(стр.254)

Подошва: плоская термоустойчивая до 

+200. Метод крепления: 

бортопрошивной. Стелька: кожкартон.  

Укрепленный подносок.

40

41

42

43

44

45                                        

46 1880,00 1690,00

Полуботинки

№ 11/21

Полуботинки "СТРОИТЕЛЬ"   на шнурках              
Св-ва: Нс; Нм; К20; З                    Подошва: 

однослойная, п/у            Метод 

крепления: литьевой             

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         1180,00 950,00

№ 11/22

Полботинки"МАСТЕР" на шнурках          

БОТ.801 (стр.285)

Верх: натуральная кожа хромового 

дубления. Подошва: ПУ                          

Метод крепления: клеевой

40

41

42

43

44

45                                          

46 1950-00 1740-00

№ 11/23

Полботинки"ALMARO"          

БОТ.802 (стр.287)

Верх: натуральная кожа "Нубук"  

Подошва: резина.  Метод крепления: 

рантово-клеевой

41

42

43

44

45                                          

46 2847-00 2540-00

 № 11/24

Полботинки"МАСТЕР" на резинке          

БОТ.800 (стр.285)

Верх: натуральная кожа хромового 

дубления. Подошва: ПУ                          

Метод крепления: клеевой

40

41

42

43

44

45                                          

46 1950-00 1740-00

№ 11/25

Полуботинки "Лига-Универсал"   

кожанные              

Верх: водостойкая нат. кожа с 

тиснением.   Подошва: однослойная, 

п/у, МБС, КЩС, износоустойчивая                

Метод крепления: литьевой             

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 1782,00 1566,00

№ 11/26

Полботинки "ИНЖИНЕР"на резинке          

БОТ.802 (стр.285)

Верх: натуральная кожа хромового 

дубления. Подошва: ТЭП                          

Метод крепления: клеевой

40

41

42

43

44

45                                          

46 2130-00 1890-00

№ 11/27

Полуботинки 241102 №43

40

41

42

43

44

45                                          

46 2228,00 2027,00

№ 11/28

 

Полуботинки 242102 №43
Непромокаемая кожа, защита от 

гвоздей, заглушение пяточной части

2468,00 2246,00

№ 11/29

Полботинки "ИНЖИНЕР"на шнурках          

БОТ.803 (стр.285)

Верх: натуральная кожа хромового 

дубления.  Подошва: ТЭП                          

Метод крепления: клеевой

40

41

42

43

44

45                                          

46 2130-00 1890-00

№ 11/30

Полуботинки "Лига"   кожанные              

БОТ.314

Верх: водостойкая нат. кожа с 

тиснением.  Подошва: однослойная, п/у, 

МБС, КЩС, износоустойчивая                

Метод крепления: литьевой             

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 1367,00 1200,00
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Сандали

№ 11/31

Сандали 241101 №40

2171,00 1976,00

№ 11/32

Сандали 57010 №42,43,44

2590,00 2378,00

№ 11/33

Сандали с перфорацией "Лига" БОТ.330 
(стр. 279)

Водостойкая натуральная кожа с 

тиснением.  Подошва: однослойная 

полиуретановая.  Метод крепления: 

литьевой    

36-47 924,00 890,00

Сапоги (Резиновые)

№ 11/34

Сапоги резиновые "Sardonix" с 

металлоподноском
Материал: ПВХ.   Высота: 38см               

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 750,00 680,00

№ 11/35

Сапоги резиновые КЕДР Материал: ПВХ.   Высота: 38см               

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 328,00 274,00

№ 11/36

Сапоги рабочие высокие формовые ПС-12
Материал: ПВХ.   Высота: 38см               

Высота: 27,4 кг

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48 480,00 440,00

№ 11/37

Сапоги резиновые ПС-15

Трехкомп. литье,  имеют доп. 

промежуточный слой подошвы из 

вспененного ПВХ, придающий 

высокие амортизирующие, 

теплозащитные и антистатические 

свойства         Материал: ПВХ. 

Высота: 38см               

                                      

41

42

43

44

45                                        

47                                         

680,00 575,00

№ 11/38

Сапоги резиновые ПС-15 с 

металлоподноском

Трехкомп. литье,  имеют доп. 

промежуточный слой подошвы из 

вспененного ПВХ, придающий 

высокие амортизирующие, 

теплозащитные и антистатические 

свойства         Материал: ПВХ. 

Высота: 38см               

                                      

41

42

43

44

45                                        

47                                         

870,00 710,00

№ 11/39

Сапоги резиновые ПС-9 (формовые) ПВХ, 

зеленые

Характеризуется отличными 

эксплуатационными 

характеристиками и современным 

внешним видом Высота: 38см.  Вес: 

1,9кг

                                      

41

42

43

44

45                                        

47                                         
644,00 580,00

№ 11/40

Сапоги резиновые ПС-9, рыбацкие

Универсальные сапоги для работы в 

воде, для рыбалки.  Материал: 

винитол  Материал сапога: ПВХ  

Высота: 90см                Вес: 2,6кг

39                                        

40

41

42

43

44

45                                        

47                                         

48
1139,00 990,00

№ 11/41

Сапоги резиновые РИРД (формовые)
Подошва устойчива к скольжению. 

Высота обуви: 35см  

40

41

42

43

44

45                                        

46                                        
380,00 320,00

№ 11/42

Сапоги "ЭВА" (ПЕ-17)
Материал: этиленвинилацетат          

Высота обуви: 35см. Вес: 0,5кг  

37

38

39

40

41

1210,00 1098,00

№ 11/43

Сапоги "ЭВА" (ПЕ-5)

Обладает низкой степенью 

теплоотдачи Материал: 

этиленвинилацетат. Высота обуви: 

38см. Вес: 0,6кг  

41

42

43

44

45                                          

46 1210,00 1098,00

Сапоги  

№11/45

Сапоги юфть-кирза "Рекорд" (лето)           с 

металлическим подноском

САП.103 (стр.251)

Союзка,задник: юфть  Голенище: кирза 

ЗК, регулируемое  Подошва: разина МБС 

Метод крепления: клеепрошивной  

Металл.подносок, жесткий задник

40

41

42

43

44

45                                          

46 1400,00 1190,00

№11/46

Сапоги юфть-кирза "Рекорд" (лето)           с 

утеплен. поднос. укор. с рег. гол. 

бортопрош. МБС

САП.103 (стр.251)

Союзка,задник: юфть  Голенище: кирза 

ЗК, регулируемое  Подошва: разина МБС 

Метод крепления: клеепрошивной  

Усилен.подносок, жесткий задник

40

41

42

43

44

45                                          

46 1045,00 968,00
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№11/47

Сапоги юфть-кирза «Рекорд-зима»            

иск. мех

САП.104 (стр.251)

Союзка,задник: юфть  Голенище: кирза 

ЗК, регулируемое  Подошва: разина МБС 

Метод крепления: клеепрошивной  

Усилен.подносок, жесткий задник

40

41

42

43

44

45                                          

46 1290,00 1197,00

№11/48

Сапоги "Лига-Нитро"  натур.кожа, иск. мех                 

САП.611

Голенище: регулируемое  Подошва: 

нитрильная МБС, КЩС резина (от -350С 

до +250С)      Метод крепления: литьевой 

Металлоподносок

 39                                        

40

41

42

43

44

45                                          

46 1935,00 1760,00

№ 11/49

САПОГИ ЛИГА - УНИВЕРСАЛ УТ. НАТ. МЕХ.

Голенище: регулируемое  Подошва: 

нитрильная МБС, КЩС резина (от -350С 

до +250С)      Метод крепления: 

ЛИТЬЕВОЙ

 39                                        

40

41

42

43

44

45                                          

46

№ 11/50

Сапоги "Лига-Универсал"  натуральная 

кожа  САП.300

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная, светлая                 

Метод крепления: литьевой                   

Внутр.отделка: гигроскопический 

материал, вкладн.стелька - 

антибактериальная

 39                                        

40

41

42

43

44

45                                          

46 2492,00 2189,00

№ 12/51

Сапоги дутые утепленные 

мужские/женские   САП.600 (стр.305)

Верх: водоотталкивающий материал          

Подошва: морозостойкий ПВХ                 

Метод крепления: литьевой                   

Утеплитель: иск. Мех

36-40

41-46 505,00 459,00

№ 11/52

Полусапоги суконные "Прощай 

молодость"          

ПОЛ.801 (стр.276)

Подошва: ПВХ или резина                          

Метод крепления: литьевой    

Утеплитель: искусственный мех

41

42

43

44

45                                          

46 485,00 441,00

№ 11/53

Сапоги NORFIN SNOW

3695,00 3320,00

№ 11/54

Сапоги NORFIN ARCTIK

3542,00 3332,00

№12

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 12/01

Шапка трикотажная п/ш                             

Цвет: КМФ зеленый

ШАП.802 (стр.207)
215,00 189,00

№ 12/02

Шапка трикотажная п/ш                             

Цвет: темно-синий

ШАП.802 (стр.207)

двойная, плотной вязки                              

Пряжа: 30%-шерсть, 70%-акрил

130,00 120,00

№ 12/03

Шапка трикотажная п/ш                               

Цвет: черный

ШАП.801 (стр.207)

двойная, плотной вязки                              

Пряжа: 30%-шерсть, 70%-акрил

130,00 120,00

№ 12/04

Шапка-ушанка «Евро»

ШАП.501 (стр.207)

                     Подкладка: флис           

Отбортовка: иск. мех  Утеплитель: 1 слой 

ватина п/ш, 1 слой синтепона

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с 

ВО пропиткой

56-58

60-62 305,00 277,00

Кепка

№ 12/05

Кепи охранника (летнее).  Цвет: черный           

КЕП.802 (стр.206)

Ткань: смесовая с ВО 

пропиткой

56                                          

58                                                 

60                                              

62 200,00 182,00

№ 12/06

Кепка PANOPLYЦвета:

серый, черный, оранжевый, синий, 
Ткань: плотность 245 г/м2 (65% 

полиэстер / 35% хлопок). 

430,00 400,00

№ 12/07
Кепка "бейсболка". Цвет: темно-синий  

БСБ.308 (стр.205)

Ткань: смесовая 65% - п/э, 35% - 

х/б
116,00 105,00

Каска

№ 12/08
Каска Balance AC белая

1170,00 950,00

№ 12/09
Каска DIAMOND V белая, красная, лимон., оранж., синяя

1299,00 980,00

№ 12/10
Каска QUARTZ 3 белая, синяя

820,00 740,00

№ 12/11

Каска защитная "ИСТОК Евро" (Иваново) 

храповик
Цвета в  ассортименте. 

160,00 140,00

№ 12/12
Каскетка PANOPLY

беж., лимон., серая, черная, синяя, 

оранж.
1005,00 920,00

Головные   уборы
Шапки
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№13
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 13/01
Наколенники 250013 защитные из FAWOLON"a 414,00 ₽ 377,00 ₽

№ 13/02

Чулок-утеплитель НТП 26см                  

ЧУЛ.801 (стр. 277)

Используется как дополнит. вставка в 

различные виды обуви.                           

Материал: нетканное полотно

36 -39                                                                                                                 

40

41

42

43

44

45                                                                               

76,00 ₽ 68,00 ₽

№ 13/03

Чулок-утеплитель (иск. мех) 26см                  

ЧУЛ.802 (стр. 277)

Используется как дополнит. вставка для 

резиновой обуви.                           

Утеплитель: иск. мех

36  - 39                                                                             

40

41

42

43

44

45                                             

46                                                                               

113,00 ₽ 99,00 ₽

№ 13/04

Валенки "Арктика"  (на резин. 

подошве) ВАЛ.807 / ВАЛ.809 (стр.277)
100% шерсть 

42 - 47

2 150,00 ₽ 1 890,00 ₽

№ 13/05

Подшлемник на ватине

Классическая модель, предназначена 

для защиты головы от пониженных 

температур. Размер регулируется 

шнуровкой на затылочной части.

Ткань: диагональ(100% хлопок) 

пл.200 г/м2
120,00 ₽

№ 13/06

Жилет монтажника ШТОК

Жилет монтажника служит для 

временного хранения инструмента при 

электромонтажных работах

Максимальная доступность 

инструмента. Усовершенствованная 

конструкция равномерно распределяет 

вес инструмента, минимизируя 

давление на поясничный пояс

Размеры, мм: 510×600

№ 13/07

Сумка (карман) д/инструмента (YT-7416) 

"YATO"
343,00 ₽

№ 13/08

Сумка (карман) д/инструмента (YT-7417) 

"YATO"
198,00 ₽

№ 13/09

Сумка (карман) д/инструмента 1 карман, 

кож.зам
149,00 ₽

№ 13/10

Сумка (карман) для аккумуляторной дрели 

(YT-7413) "YATO"
412.00

№ 13/11

Сумка (карман) под шуруповерт "RE-BAR-

TIER"
498,00 ₽

№ 13/12

Сумка(пояс) для инструмента (78750) 

"TOYA" 13 карманов
402,00 ₽

№ 13/13

Сумка (пояс) с карманами (YT-7400) "YATO" 

(двойная для инструментов и метизов 21 

карман)

2 933,00 ₽

№ 13/14

Сумка (пояс) строительная универсальная 430,00 ₽

№ 13/15

Сумка д/инструмента, 1,6кг (YT-7430) 

"YATO"
1 753,00 ₽

№ 13/16

Сумка д/инструмента, 1,6кг (YT-7433) 

"YATO"
1 178,00 ₽

Прочее
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                                                        Таблицы размеров

длина (см) размер размер междунар. междунар.

21,5 34 Россия женский мужской

22 35 40 ХS -

22,5 36 42 S 44/46

23 37 44/46 M 48/50

23,5 37,5 48/50 L 52/54

24 38 52 XL 56/58

24,5 38,5 54/56 XXL 60/62

25 39 58 XXXL 64/66

25,5 40

26 41

26,5 41,5

27 42

27,5 42,5

28 43

28,5 44

29 45

29,5 46

30 47

30,5 47,5

31 48

                              Валенки

размер размер

28 41

29 42

30 43

31 44

32 45

33 46

                                 Хаски

размер размер

1 39/40

2 41/42

3 42/43

4 44/45

5 46/47

Обувь Одежда
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